

# ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Ежегодно 17 мая в России отмечается международный день «Детского телефона доверия». Телефон доверия создан в рамках общенациональной информационной кампании «Россия без жестокости к детям!» по инициативе национального фонда защиты детей от жестокого обращения, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В этот день в Краснодарском крае при поддержке Министерства труда и социального развития проводится акция об информировании населения о телефоне доверия. В Лазаревском районе отделением профилактики семейного неблагополучия ГБУ СО КК «Сочинский КЦСОН Лазаревского района» реализуется комплекс мероприятий направленный на информирование и формирование доверия к службам экстренной консультативно-психологической и педагогической помощи в разрешении конфликтных ситуаций в семье.

Основные принципы детского телефона доверия – анонимность и конфиденциальность.

Консультанты всегда выслушают позвонившего, поддержат, помогут решить проблему, предостерегут от неверного шага.

Мы призываем несовершеннолетних и родителей, в случае необходимости, воспользоваться единой и бесплатной линией телефона доверия: **8-800-2000-122**.

